



UDRUGA VETERANA 4. GARDIJSKE BRIGADE

**OIB: 37772502798; Žiro račun: 2340009-1110285255 Privredna banka Zagreb
IBAN: HR6823400091110285255**

**Ruđera Boškovića 25, Split, tel.: ++385(0)21/771-554, fax: ++ 385(0)21/771-577
www.4brigada-zng.hr ; e-mail: udrug@4brigada-zng.hr**

Predsjednik: Božo Zadro mob. 091/400-50-82; Dopredsjednik: Ivan Mršić mob. 091/400-50-81, Tajnik: Goran Orlić mob. 099/6385238

Split, 23. kolovoza 2016. godine

Priopćenje Udruge veterana 4. gardijske brigade povodom nastavka specijalnog rata protiv ratnog zapovjednika 4. gardijske brigade

Veterani 4.gardijske brigade HV s pozornošću prate nastavak specijalnog rata protiv svoga ratnog zapovjednika. Najnoviji članak objavljen u Nacionalu držimo upravo nastavkom specijalnog rata, usmjerenog protiv generala Damira Krstičevića, protiv dragovoljaca, veterana 4. gardijske brigade, protiv vrijednosti Domovinskog rata i u konačnici protiv bolje i stabilnije Hrvatske.

Kako drugačije nazvati objede i laži kako je general Damir Krstičević napadao Vukovar dok je činjenično i po faktima bio pripadnik izvidničkog voda 4. gardijske brigade HV i ostale objede i laži o njemu proizvedene u mračnom antihrvatskom laboratoriju ?

Dovoljno je pogledati u arhivu personalne službe 4. gardijske brigade HV kako bi se utvrdila istina kada je Damir Krstičević pristupio u postrojbu, koje je dužnosti obnašao i do kada je bio pripadnik postrojbe.

No, očito je da istina ne zanima one koji su predstavljeni kao desno orijentirani generali ili desno orijentirani časnici. Kodeks i čast hrvatskog časnika, a posebno hrvatskoga generala ni u kojem slučaju ne stanuje u ljudima koji negdje u zamračenim, zadimljenim i alkoholom ispunjenim prostorijama smišljaju takozvane obavještajne afere.

Hrvatski generali i časnici nastupaju otvoreno sa svojim imenom i prezimenom kada su sigurni da postoji potreba, da su dužni upozoriti na devijacije, kada je Domovina u opasnosti. Oni koji sami za sebe govore da su generali i još k tome da su desno, a skrivaju se iza pseudonima i anonimnog dilanja tobože vjerodostojnim dokumentima i informacijama, niti su hrvatski generali niti su časnici, niti su časni a sigurno nisu ni desno.

Riječ može biti samo o smutljivcima koji su zalutali u Hrvatsku vojsku u Domovinskom ratu ili bivšim suradnicima jugoslavenskih službi koji po nalogima svojih gospodara rovere i odrađuju prljave poslove kako bi se generala Damira Krstičevića i druge u ratu dokazane i sposobne generale i časnike onemogućilo da hrvatskom narodu donesu pobjedu u miru kao što su to slavodobitno učinili u ratu.

Oni su dakle, vrlo otvoreno govoreći, neprijatelji Hrvatskoga naroda koji svojom destrukcijom bilo zbog osobnih kompleksa bilo po nalogu njihovih stvarnih gospodara, destrukciju žele prenijeti cijeloj hrvatskoj javnosti, stvoriti sumnju, nesigurnost, držeći se one da se stalno ponavljana laž pretvara u istinu.

Ti i takvi su još tijekom Domovinskog rata dok su se pripremale i provodile operacije obrane i oslobađanja zemlje gledali svoju osobnu korist, bili na margini stvarnih ratnih događaja i izmišljali obavještajne afere. Bili su nitko i ništa, a to su i ostali. Njihovo izmišljeno domoljublje i tobože desna orijentacija samo su pokušaji liječenja kompleksa nesposobnosti, zloradost ili odrađivanje njihova osobnog duga spram njima znanim neprijateljima Hrvatskog naroda. Iako sami za sebe misle da su opasni, oni zapravo nikada nisu shvatili što je opasnost, oni su zapravo jadni i mi ih žalimo.

General Damir Krstičević, častan je čovjek, naš legendarni zapovjednik. Pod njegovim zapovjedaњem postigli smo najveće pobjede u povijesti Hrvatskog naroda i ima naše puno povjerenje.

